

صبح امروز

خراسان رضوی

وقتی تکذیبیه و اطلاعاتیه ها دیگر اثر ندارند

چه باید کرد؟

۲

در قالب نهضت ملی مسکن انجام می شود

احداث «خانه ویلایی» به جای «آپارتمان»

۴

قمار مخاطره آمیز زلنسکی عبور از خط قرمز هسته‌ای روسیه

۳



ویژه

تکذیب‌گرایی برای ورود آمریکا به جنگ بالکان و اروپا

در کشاکش جنگ های جهانی اول و دوم، ایران اعلان «بی طرفی» کرده بود. سیاستی که به زعم تصمیم گیرندگان آن می توانست کشور را از شعله های جنگ های ویرانگر در امان نگاه دارد. در عمل دولت متخاصم هیچکدام به این سیاست ایران واقعی ننهاندند و کشور به اشغال بیگانگان درآمد. بهانه ها و دلایل اشغالگران صرفا توجیهاتی بیش...

۳

یادداشت



مهسا امینی را دوست دارم چون باعث پشای انقلاب شد

در دنیای مملو از پارادوکس، پیچیدگی، فناوری اطلاعات، دهکده کوچک جهانی، رقابت، سرعت، تغییر، هر پدیده و رویداد خارق العاده‌ای از مناظر گوناگون قابل ادراک و اسناد است و هر انسانی به زعم خویش از آن برداشت و استنباطی دارد که بدون شک تجمیع روایت های شهروندان بر جذابیت آن می افزاید. درباره رویداد ناگوار و غم انگیز فوت سوزناک مهسا ...

۸



نماینده مجلس، بنزما، حجاب و صورت قبیحه

* مصطفی داننده

حجت الاسلام سید کاظم موسوی نماینده اردبیل در مجلس در تذکر شفاهی گفت: «کریم بنزما چند شب پیش توپ طلا گرفت و از وی درباره اغتشاشات ایران سوال پرسیدند که وی گفت حجاب اصل و اساس اسلام است. بنابراین همه ما باید در اظهارات خود دقت کافی کنیم.»

این نماینده مجلس که در دوره هشتم هم در پارلمان حضور داشته، فریب فیک‌نیوزها را خورده است و با اعتماد به نفس تمام در مورد اظهار نظر مهاجم مسلمان تیم رئال مادرید و تیم ملی فرانسه درباره حجاب و ایران، نطق می‌کند.

نمی‌دانم این روحانی اهل سیاست از خود نپرسیده است که وسط مراسم اهدای توپ طلا، چرا باید از کریم بنزما بپرسند که نظر او در مورد اتفاقات ایران چیست؟ و او هم نه بردارد و نه بگذارد و بگوید که «حجاب اصل و اساس اسلام است!»

اگر به حاج آقا عکس‌های این فوتبالیست با همسرش را همان شب یا در ساحل و لب استخر نشان می‌دادند، می‌گفت این صورت قبیحه چیست که به ما نشان می‌دهند؟ مسئله مهم برای ما این است که موسوی با این میزان عدم شناخت و تشخیص خبرهای راست و دروغ، در مجلس برای مردم تصمیم می‌گیرد. از کجا معلوم در این سال‌ها، برخی این چنین خبرهای غیر واقعی را به نمایندگانی مثل جناب موسوی قالب نکرده باشند؟

نگرانی وقتی بیشتر می‌شود که آدم متوجه می‌شود چنین افرادی با کم‌ترین میزان شناخت از فضای رسانه‌ای و شبکه‌های اجتماعی، به دنبال طرح‌هایی مثل صیانت هستند. معلوم نیست چه چیزهایی به آن‌ها نشان داده شده است که از شبکه‌های اجتماعی به عنوان شیطان بزرگ یاد می‌کنند.

درد بزرگ‌تر هم هست که هیچ‌کدام از نمایندگانی که در آن جلسه حضور داشتند هم به این نطق و خبر اشتباهی که در آن خوانده، واکنش نشان ندادند. حتی شاید برخی از آنها با شنیدن این موضع انقلابی از سوی کریم بنزما فرانسوی، ذوق هم کرده باشند و با خود می‌گفتند کاش چند شعر هم می‌دادیم.

نکته جالب اینجاست که این آقایان و خانم‌ها در عصری که به راحتی و با یک کلیک می‌شود به اخبار دسترسی پیدا کرد، با اعتماد به نفس چنین خبرهایی را می‌خوانند.

البته برخی از نمایندگان مجلس و حتی وزرا و اعضای دولت، اعتماد بسیاری به نزدیکان خود دارند و هر خبری آنها می‌دهند برای‌شان وحی منزل است و دیگر به دنبال صحت و سقم آن نیستند. احتمالا موسوی هم گرفتار همین اعتماد شده است. اعتمادی که اعتبار یک نماینده را زیر سوال می‌برد.

بهتر است از این به بعد هم اهالی سیاست و هم مردم، قبل از اینکه خبری را پخش کنند از صحت آن مطلع شوند. پیدا کردن اصل خبر هم کار سختی نیست و با یک سرچ ساده می‌شود به اصل خبر رسید.

انتقاد تند علم‌الهدی از وزیر ورزش بابت

«دیدار با دفتر سنگ‌نورد»

عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: اساسا فرض کنیم که ملاحظات سیاسی درست باشد و بهتر باشد که این خانم طرد نشود و به نظام برگردد، اما نکته اینجاست که چرا وزیر ورزش با این خانم ملاقات کرد در حالی که او باز هم بدون حجاب بود و تنها به پوشیدن یک کلاه اکتفا کرد؟

سید احمد علم‌الهدی ظهر امروز در خطبه‌های عبادی-سیاسی نماز جمعه این هفته مشهد که در حرم مطهر رضوی (ع) برگزار شد، با اشاره به مسئله اغتشاشات و ناآرامی‌های اخیر اظهار کرد: در حوادث ناهنجاری که در جریان اغتشاشات اخیر در کشور ما ایجاد شد، خوشبختانه باز هم توطئه دشمن شکست خورد و دشمن جز بدبختی و ناکامی نصیبی نبرد. عضو مجلس خبرگان رهبری تصریح کرد: اخیرا شاهد بودیم که یک

دختر فریب‌خورده که در اجرای مراسم سنگ‌نوردی روسری برداشت و در پیش چشم همه مردم دنیا آبروی نظام را برد، به کشور بازگشته و با آقای وزیر ورزش و جوانان دیدار کرده است. در این باره اساسا فرض کنیم که

ملاحظات سیاسی درست باشد و بهتر باشد که این خانم طرد نشود و به نظام برگردد، اما نکته اینجاست که چرا وزیر ورزش با این خانم ملاقات کرد در حالی که او باز هم بدون حجاب بود و تنها به پوشیدن یک کلاه اکتفا کرد؟ وی تأکید کرد: بانوان ورزشکار بسیاری در مسابقات هم‌زمان و در رشته‌های مختلف مدال آوردند. چرا وزیر ورزش با این قهرمانان دیدار نکرد؟ شما وزیر کدام دولت هستید؟ دولتی که متدینین به آن رأی دادند و رئیس آن نایب رئیس دوم مجمع فق‌های مجلس خبرگان رهبری است. این عکس انداختن‌ها نشانه بی‌محلگی به بانوان محجبه قهرمانی است که سوغات حضور آنان در مسابقات بین‌المللی، فرهنگ عفاف و حجاب بوده است.

امام جمعه مشهد گفت: متأسفانه امروزه برخی از مسئولان ما تحت تأثیر عملیات روانی دشمن، خود را مقصر می‌دانند، در حالی که این آشوبگران همان کسانی بودند که جنایت کردند، دست‌به‌دست آمریکا دادند، اردوی پیاده‌نظام آمریکا و دشمن را در این کشور برپا کردند و علیه نظام به میدان آمدند.

واکنش ضرغامی به تحریم کانادا: تعطیلات کجا برم؟!

عزت‌الله ضرغامی پس از آن که دولت کانادا نام او را در فهرست تحریم‌های جدید قرار داد، گفت: بیش از ۱۰ سال است تحریم اروپا هستیم، تحریم کانادا هم به آن اضافه شد. حالا تعطیلات آخر هفته کجا باید برم؟! دولت کانادا به تازگی شش فرد از جمله سیدعزت‌الله ضرغامی و چهار نهاد دیگر

از ایران را به بهانه نقض حقوق بشر در فهرست تحریم قرار داده است. ضرغامی که اکنون مسؤولیت وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در دولت سیزدهم به عهده دارد در واکنش به این تحریم در توئیتر نوشت: «بیش از ۱۰ سال است که تحریم اتحادیه اروپا هستیم. دبروز

هم تحریم کانادا به آن اضافه شد. حالا تعطیلات آخر هفته کجا باید برم؟! واقعا؟» او در این توثیت تصاویری از سفر اخیرش به شهرستان‌های استان اصفهان منتشر کرده و ادامه داده است: «دیروز با مردم و گردشگران در قمصر، نطنز، ایبانه و زائران آقا علی عباس بودم. کانادا کیلو چند؟!»

وقتی تکذیبیه و اطلاعیه‌ها دیگر اثر ندارند

چه باید کرد؟



گفته شود باید در حلقه اطلاع رسانی‌ها علاوه بر رسانه‌های رسمی و غیر رسمی و فعالان شبکه‌های اجتماعی بایست از ظرفیت این افراد هم استفاده گردد اما این امر یک واقعیت غیر قابل انکار است زیرا جامعه متکثر و متنوع ایرانی منبع خبری و منبع مورد وثوق خود را بر یک رسانه خاص استوار نکرده است و این جامعه متکثر از منابع متعددی اخبار و تحولات کشور را پیگیری می‌نماید.

موضوع بعدی می‌کند که می‌تواند بسیار اثرگذار و مفید فایده گردد پذیرش اصل «استماع و اقتناع» از سوی هر مسئول و مطالبه‌شونده ای است که اگر این مهم به خصوص در مواجهه با مطالبه‌گران نوجوان و جوان رخ دهد می‌توان به جای اینکه این نسل را با اذنهائی بر ابهام و شکاک به سالهای بعدی رهسپار نماید بلکه می‌توان پس از استماع نظراتشان و پذیرش اشتباهات و رفع معایب و اقتناع درونی به عنوان سرمایه‌های عظیم اجتماعی محسوب نمود.

در این دوران باید قبول کنیم که به جای «گشت ارشاد» باید «گشت استماع و اقتناع» راه اندازی کنیم تا بتوانیم به سیل پاسخ‌دهیم و از مشکلات خرد و کلان مردمی آگاه شویم. باید قبول کنیم که صراحت و شفافیت و صداقت به موقع، تضمین‌کننده آینده روشن برای کشور و نوجوانان و جوانان است و از همه مهمتر باید قبول کنیم که لجاجت در عدم اصلاح روندهای آسیب‌زا کم از خیانت به آرمانهای انقلاب و شهدا و ضربه زدن به منافع ملی کشور ندارد.

و یا ساخت چند دقیقه گزارش در یک بخش خبری خاص صدا و سیما و البته آن هم با تأخیر به ایجاد سد محکم ذهنی در برابر شایعات در افکار افراد جامعه فکر کرد. لذا این ذهنیت تکراری و دیگر بی‌اثر که با صدور اطلاعیه و ارسال آن برای چند خبرگزاری خاص و روزنامه و یا فقط حضور میدانی خبرنگار صدواسیمادر برخی از وقایع خبری می‌توان به حجه و سیل عظیم اخبار و شایعاتی که از خارج از کشور مدیریت می‌شود پاسخ داد را باید به کنار گذاشت.

پس می‌توان گفت در این اوضاع باید نه

تکلیف است که صورت می‌گیرد. باید بدانیم و همواره این امر را نصب العین خود قرار دهیم که اطلاع رسانی و ابهام زدایی امر و اقدامی از نوع «تعهد به وسیله» نیست و بلکه معطوف به «تعهد به نتیجه» است به عبارت دیگر اطلاع رسانی حرفه‌ای و اثرگذار آن است که بتواند هم به ابهامات و شایعات پاسخ دهد و هم بتواند آذهن و افکار جامعه را اقتناع نماید. پس در این اوضاع که سیل اطلاعیه‌ها و تکذیبیه‌ها نه‌مورد قبول افکار عمومی قرار می‌گیرد و نه می‌تواند در برابر شایعات پسینی سد محکمی در



اکنون زمانی است که سواد ارتباطی و رسانه‌ای در جوامع به طور شگرفی دچار تغییر شده و نباید تصور کرد که اگر مثلا برای فوت مهسا امینی یا آتش سوزی در زندان اوین با صدور چند سطر بیانیه رسمی می‌توان به همه شبهات و شایعات و ابهامات پاسخ داد. در واقع باید متذکر شد که چنین اطلاع رسانی‌هایی نه از نوع انجام تکلیف بلکه فقط برای رفع تکلیف و ادعای انجام تکلیف است

تنها از همه رسانه‌های کشور به طور پویا و اثرگذار کمک گرفت بلکه بایست حتی از برخی از فعالان فضای مجازی و چهره‌های سرشناس فرهنگی و اجتماعی و ورزشی کشور هم کمک گرفت که نقش خود را به عنوان حلقه واسطه و میانی و البته اثرگذار را بین سؤالات و ابهامات و مطالبه‌های مردمی و پاسخ‌های مسئولین ایفا نمایند. شاید در این ایام که تصور می‌شود مسئول برخی از وقایع چهره‌های مشهور و به تعریف دیگری سلبریتی‌ها هستند قابل قبول نباشد که

آذهن و افکار افراد جامعه ایجاد نماید چه باید کرد؟ برای پاسخ به این پرسش می‌توان عوامل متعددی را مورد اشاره قرار داد اما شاید در حال حاضر بتوان گفت در وهله اول باید پذیرفت که استفاده از نسخه‌های گذشته برای پاسخ به شایعات و ابهامات کنار بروند و به گونه دیگری عمل شود. در ابتدا باید مسئولان به این مهم ایمان بیاورند که در عصر حاضر مثلا نمی‌توان با چند سطر اطلاعیه و مثلا حضور چند دقیقه‌ای دوربین صدا و سیما در زندان اوین

بزودی چند نقطه در تهران برای برگزاری تجمعات تعیین می‌شود

است، ما هم مکان‌هایی را مشخص و معرفی می‌کنیم که فرایند این کار و محل این تجمع سرریعا مشخص شود سپس به صورت رسمی اعلام و اطلاع رسانی می‌شود. استاندار تهران با بیان اینکه این موضوع در فرایندی باید به تأیید شورای تأمین استان و شورای تأمین امنیت کشور برسد، گفت: البته این موضوع از مواردی است که هم رئیس محترم جمهور در مصاحبه اخیر خود اعلام و هم به وزیر کشور دستور داده است. ما هم پیگیر انجام کار کارشناسی هستیم، امیدواریم ظرف دو سه ماه آینده به نتیجه برسند و اصل تعیین محل تجمعات، زود تعیین تکلیف شود.

تجمعات حتی‌الامکان اجازه برگزاری دریافت کند و این را برای خود و کشورمان یک فرصت می‌دانیم. منصوری همچنین یادآور شد: نکته دوم اینکه پیرو دستور و فرمایشات رئیس جمهور، در شورای تأمین استان تهران صحبت کردیم لذا محلاتی که به لحاظ تأمین مشکل خاصی نداشته باشند و به لحاظ ترافیکی امکان دسترسی مناسب داشته باشد و برای مردم چالش ایجاد نکند را در دو یا سه نقطه تهران به عنوان محلات برگزاری تجمع مشخص می‌کنیم. وی ادامه داد: معاونت سیاسی وزارت کشور در حال تهیه و تدوین آیین‌نامه‌های اجرایی

قانون به فرمانداری یا استانداری مراجعه و درخواست کرده است، ما قانونا درخواست وی را بررسی کردیم و پاسخ دادیم. برخی از بزرگواران از طریق رسانه درخواست خود را مطرح می‌کنند که این روال درستی نیست. وی تصریح کرد: متقاضیان برگزاری تجمعات باید به صورت مکتوب درخواست خود را مطرح کنند، این درخواست به کمیسیون مربوطه در حوزه معاونت سیاسی ارجاع، بررسی و تصمیم‌گیری می‌شود. طرح درخواست به معنای اخذ مجوز نیست. درخواست تنها در چارچوب قانون بررسی می‌شود. ما مشتاقیم که

استاندار تهران با بیان اینکه موافق برگزاری تجمعات در چارچوب قانون هستیم، گفت: ۲ یا ۳ نقطه را در تهران به زودی برای برگزاری تجمعات تعیین می‌کنیم. محسن منصوری در خصوص اقدامات دولت برای اجرای اصل ۲۷ قانون اساسی پیرامون برگزاری آزاد تجمعات، گفت: اولاً با برگزاری تجمعات در چارچوب قانون کاملا موافق هستیم. گاهی به نوعی تبلیغ شده که کشور یا دولت تحت هر شرایطی نمی‌خواهد به برگزاری تجمعات تن دهد که این روایت و تفسیر کاملا اشتباهی است. استاندار تهران در ادامه اظهار کرد: قبل از این مسائل هم هر کسی که در چارچوب



قمار مخاطره آمیز زلنسکی

عبور از خط قرمز هسته‌ای روسیه



شصتمین سالگرد بحران موشکی کوبا نزدیک است. مورخان توافق دارند که احتمال بروز جنگ هسته‌ای بین ایالات متحده و اتحاد جماهیر شوروی، با توافق دیپلماتیک پس از مذاکره بین «جان اف کندی» رئیس جمهور وقت آمریکا و «نیکیتا خروشچف» رئیس جمهور وقت شوروی، متوقف شد. جو بایدن «رئیس جمهور آمریکا، در تاریخ ۶ اکتبر، در مراسم جمع آوری کمک مالی، به کمک‌کنندگان حزب دموکرات گفت که خطر جنگ هسته‌ای و «آرماگدون» یا آخرالزمان هسته‌ای، اکنون بیش از هر زمان دیگری در شش دهه گذشته است و پوتین که به حرکتی برای نجات وجهه خود نیاز دارد، ممکن است از تسلیحات هسته‌ای استفاده کند.

به گزارش فرارو به نقل از نشنال اینترست، آمریکایی‌ها بسیار نگران هستند که جنگ در اوکراین به جنگ جهانی سوم با روسیه تبدیل شود. نتایج یک نظرسنجی تازه نشان می‌دهد که ۷۵ درصد از آمریکایی‌ها مخالف هرگونه کمک نظامی به اوکراین هستند؛ چرا که خطر بروز جنگ مستقیم بین ایالات متحده و روسیه را افزایش می‌دهد.

بایدن در تلاش برای راه حل دیپلماتیک و پایان دادن به بحران هسته‌ای کنونی چه می‌کند؟ هفته گذشته «لودمییر زلنسکی» رئیس جمهور اوکراین، فرمانی مبنی بر رد مذاکرات صلح با روسیه تا زمانی که پوتین رئیس جمهور باقی می‌ماند را امضا کرد؛ بنابراین تمام اقدامات دیپلماتیک برای روسیه باید از سوی دولت بایدن صورت گیرد. با این وجود، علیرغم آن که دولت روسیه اعلام کرده برای دیدار بین بایدن و پوتین در نشست گروه ۲۰ اندونزی در تاریخ ۱۵ و ۱۶ نوامبر آماده است، بایدن به شبکه خبری «سی ان ان» گفته که در حال حاضر «دلایلی منطقی برای دیدار با او (پوتین) نمی‌بیند».

«جان اف کندی» به جای خطر درگیری هسته‌ای، خطوط ارتباطی با مسکو را باز نگه داشت و با خروشچف در مورد یک توافق دیپلماتیک مذاکره کرد. توافقی که طبق آن با خارج ساختن موشک‌های هسته‌ای آمریکا از ایتالیا و ترکیه موافقت شد. هم چنین، کندی متعهد شد که ایالات متحده هرگز به کوبا حمله نخواهد کرد و عملاً دکترین مونرو را که بستر سیاست امنیت ملی ایالات متحده در ۱۴۰ سال پیش از آن بود، در ازای خروج موشک‌های هسته‌ای شوروی از کوبا رد کرد. در مقابل، دولت بایدن علیرغم افزایش خطر تشدید تنش هسته‌ای، قاطعانه از گفتگو با مقام‌های روس در مورد جنگ اوکراین خودداری ورزیده است.

تصمیم پوتین برای حمله به اوکراین، پاسخی بود در برابر رد شدن تقریباً تمام پیش‌نویس‌های پیشنهادات روسیه از سوی دولت بایدن. در میان آن پیشنهادات، روسیه خواسته بود برای «عدم پذیرش اوکراین در ناتو» تضمین کتبی دریافت کند. چرا که عضویت اوکراین در ناتو، مانعی در برابر تداوم تهاجم روسیه به آن کشور خواهد شد. پس از آن، موضوع توافق صلح آزمایشی

وزارت امور خارجه ایران اعلام کرد: با توجه به تشدید درگیری‌های نظامی و افزایش ناامنی در اوکراین، به کلیه اتباع ایرانی توصیه می‌شود که از سفر به این کشور خودداری کنند. روابط عمومی وزارت امور خارجه با صدور اطلاعیه‌ای توصیه مسافرتی اداره کل کنسولی وزارت امور خارجه در خصوص

اوکراین را منتشر کرد. در توصیه مسافرتی اداره کل کنسولی وزارت امور خارجه تاکید شده است: با توجه به تشدید درگیری‌های نظامی و افزایش ناامنی در اوکراین، به کلیه اتباع ایرانی موقتاً توصیه می‌شود از سفر به این کشور خودداری فرمایند. همچنین در این اطلاعیه به کلیه اتباع ایرانی مقیم اوکراین

توصیه شده است جهت حفظ جان و امنیت خود خاک این کشور را ترک نمایند. در بخش پایانی این توصیه مسافرتی از هموطنان مقیم اوکراین خواسته شده ضمن حفظ آرامش خود، در صورت نیاز می‌توانند با سفارت جمهوری اسلامی ایران در کی یف به شماره ۰۰۳۸۰۶۳۰۴۴۹۰۲۹ تماس بگیرند.

زلنسکی هم چنین درخواست خود از ایالات متحده را تکرار کرد مبنی بر اینکه اولین حمله پیشگیرانه علیه نیروهای هسته‌ای روسیه انجام شود تا از حمله هسته‌ای تاکتیکی توسط مسکو جلوگیری گردد. اظهارات زلنسکی نشان می‌دهد که او مایل است تقریباً هر کاری را برای به دام انداختن ایالات متحده و ناتو انجام دهد تا به اهدافش در باره جنگ تمام عیار با روسیه دستیابی پیدا کند. پس از موفقیت ضد حمله اوکراین در ماه گذشته در خارکیف، پوتین آشکارا مصمم شد تا درگیری را تشدید کند. چرا که غرب مایل به مذاکره برای پایان جنگ نبود. علیرغم آن که کارشناسان غربی فراخوان بسیج عمومی روسیه و الحاق سرزمین‌های اوکراین به فدراسیون روسیه را نشانه‌ای از ضعف

زلنسکی بدون شک می‌داند که با ورود صدها هزار نیروی اضافی روسیه به میدان نبرد تمام امیدش برای بازپس‌گیری مجدد سرزمین‌های ضمیمه شده از بین خواهد رفت و شتاب جنگ برای همیشه به نفع روسیه تغییر خواهد کرد. بنابراین، زلنسکی به جای جدی گرفتن هشدار پوتین، سعی خواهد کرد تا حد ممکن، مناطق الحاق شده را بازپس گیرد؛ پیش از آن که نیروهای کمکی روسیه او را مجبور کنند حمله متقابل خود را متوقف کند.

قمار مخاطره‌آمیز زلنسکی برای عبور آشکار از خط قرمز هسته‌ای روسیه، می‌تواند پوتین را تحریک کند تا بر فراز کی‌یف، یک حمله نمایشی مثلاً انفجار هسته‌ای کم بازده، انجام دهد. این تصمیم احتمالاً پیروزی نظامی روسیه بر اوکراین را گسترده‌تر از آن چه رهبران غربی در شش ماه گذشته تصور می‌کردند، تضمین خواهد کرد. روسیه، علاوه بر گزینه استفاده از سلاح‌های هسته‌ای تاکتیکی برای شکست دادن اوکراین، می‌تواند حملات سایبری گسترده و سلاح‌های متعارف و پالس الکترومغناطیسی (EMP) را مورد استفاده قرار دهد و تهاجم نیروهای اوکراینی را خنثی کند.

پس از نشست شورای امنیت روسیه در تاریخ ۱۰ اکتبر، پوتین در سخنرانی‌ای تلویزیونی اوکراین را به دلیل انفجار پل کرچ در کریمه محکوم کرد و آن کشور را مسئول حملات خط لوله نورد استریم دانست. پس از سخنرانی وی، روسیه بزرگترین حمله موشکی خود در چند ماه اخیر را انجام و زیرساخت‌های حیاتی را در سراسر اوکراین را هدف قرار داد. در صورتی است که ایالات متحده و متحدان‌اش با حمله نظامی مستقیم، به نیروهای روسیه واکنش نشان دهند، خطر تشدید تنش هسته‌ای روسیه وجود دارد و می‌تواند به سرعت به یک تبادل هسته‌ای تمام عیار تبدیل شود. برای جلوگیری از چنین نتیجه آخرالزمانی‌ای بایدن باید خواستار آتش بس فوری شود. هر چه دولت بایدن درخواست آتش بس را بیشتر به تأخیر بیناندازد وضعیت اوکراین بدتر خواهد شد.

آمریکایی‌ها بسیار نگران هستند که جنگ در اوکراین به جنگ جهانی سوم با روسیه تبدیل شود. نتایج یک نظرسنجی تازه نشان می‌دهد که ۷۵ درصد از آمریکایی‌ها مخالف هرگونه کمک نظامی به اوکراین هستند؛ چرا که خطر بروز جنگ مستقیم بین ایالات متحده و روسیه را افزایش می‌دهد

و ناامیدی کرملین قلمداد می‌کنند، این تصمیمات نشان می‌دهند که پوتین تا چه اندازه مصمم است که در جنگ پیروز شود. پوتین در سخنرانی الحاق سرزمین‌های شرقی اوکراین به فدراسیون روسیه به کی یف هشدار داد که به حملات متقابل خود ادامه ندهد و تهدید کرد از تمام تسلیحات موجود در زرادخانه روسیه برای دفاع از خاک روسیه از جمله مناطق تازه الحاق شده اوکراین استفاده خواهد کرد. به گفته «مایکل کوفمن» کارشناس نظامی روسیه، فراخوان بسیج نیرو از سوی پوتین نشان می‌دهد که این یک بسیج جزئی نیست، بلکه یک بسیج عمومی مرحله‌ای است که تعداد سربازانی که روسیه می‌تواند بسیج کند را محدود نمی‌کند. گزارش‌ها حاکی از آن است که روسیه در حال بسیج ۱.۲ میلیون نیرو است.

متحده و ناتو خواهد بود. پس از اعلام الحاق مناطق شرقی اوکراین به فدراسیون روسیه توسط پوتین در تاریخ ۳۰ سپتامبر، زلنسکی به طور رسمی درخواستی را برای پیوستن اوکراین به ناتو ارائه کرد که از سوی ۹ کشور از ۳۰ کشور عضو ناتو مورد حمایت قرار گرفت. با این وجود، «جیک سالویان» مشاور امنیت ملی ایالات متحده، به شکلی عاقلانه درخواست اوکراین را رد کرد؛ زیرا در صورت پذیرش، به اصل ۵ دفاع جمعی و متقابل ناتو استناد فوری صورت می‌گرفت و به وقوع جنگ جهانی سوم منجر می‌شد. رخدادی که بایدن تاکنون سعی کرده از آن اجتناب ورزد. از سوی دیگر، اگر یک یا چند عضو ناتو به مداخله نظامی در دفاع از اوکراین رای منفی دهند، این رای دلیل وجودی ائتلاف ناتو را تضعیف خواهد کرد.

ویژه

تله پوتین برای ورود ایران به جنگ با اوکراین و اروپا

دکتر سید قائم موسوی

در کشاکش جنگ‌های جهانی اول و دوم، ایران اعلان «بی‌طرفی» کرده بود. سیاستی که به زعم تصمیم‌گیرندگان آن می‌توانست کشور را از شعله‌های جنگ‌های ویرانگر در امان نگاه دارد. در عمل دولت متخاصم هیچکدام به این سیاست ایران واقعی ننهاندند و کشور به اشغال بیگانگان درآمد. بهانه‌ها و دلایل اشغالگران صرفاً توجیهاتی بیش نبودند و شرایط میدانی جنگ ایجاب می‌کرد که کشور اشغال شود و آنها هم بدون توجه به استراتژی بی طرفانه این کار را کردند.

سیاستی که در عمل هیچگونه منفعتی برای امنیت و تمامیت ارضی کشور در بر نداشت. آنها اگر با شامه‌ای تیزبین طرف‌برندگان احتمالی جنگ را گرفته و بازی در وسط را رها می‌کردند، بهتر قادر بودند منافع ملی کشور را تأمین کنند. شاید گفته شود اکنون صحبت از آن زمان آسان است و غبار وقایع و تعارض منافع نمی‌گذشت که به سادگی ما تصمیم اتخاذ کنند اما کسانی که مصادر امور را بر عهده داشتند بایستی حداقلی از روند احتمالی امور بین المللی را می‌دانستند که همین ندانستن‌ها و توهمات باعث آن مصیبت‌ها شده بود.

اکنون و در حالی که شکنندگی رقابت‌های بین المللی و بحرانی‌های آن مستعد شکل‌گیری جنگی دیگر در قامت جنگ‌های بین المللی سابق است به نظر می‌رسد دوباره ایران تلاش می‌کند در وسط بازی بایستد و توان انتخاب میان طرفین را ندارد. آنچه دلش می‌خواهد با آنچه به زبان می‌راند و در عمل انجام می‌شود متناقض هستند.

بحران اوکراین و مسائل پیرامونی‌اش از جمله فروش پهپادهای ایرانی به روسیه، نقش مسئله حضور آلمانی‌ها در ایران در آستانه جنگ جهانی دوم را تداعی می‌کند. همانقدر که آن موضوع بحران را شد این موضوع نیز می‌تواند دردسر جدیدی برای افتادن ایران در دل بحران ایجاد نماید.

به خوبی مشخص بود که بحران اوکراین فرسایشی و درازمدت خواهد بود. اگر چه شاید پوتین تصور می‌کرد به سادگی تجاوزش را به جایی می‌رساند، با تبدیل آن به شمشیر داموکلس و اسباب امتیاز؛ هم بخشی از خاک اوکراین را تصاحب کرده و هم رقبای غربی خود را وادار به کرنش در برابر زیاده‌خواهی‌هایش خواهد کرد.

رخداده‌ها اما وفق تمایل او پیش نرفتند. آمریکا به خوبی پشت اوکراین درآمد، اروپایی‌ها خود را برای زمستان سخت آماده کردند و از همه مهم‌تر؛ اوکراینی‌ها عرصه‌میدانی را بر منجاولین روس تلخ و تیره کردند.

چشم‌انداز بحران همچنان نامتین است و به سختی بتوان امیدوار بود که بدون دامن‌گیر شدن بخش‌هایی از ترکش آن برای ایران به اتمام برسد. این غیر از استعداد برکشیده شدن تقابل فیزیکی نبرد فراتر از دوگانه روسیه-اوکراین است.

تهدیدهای گاه‌وبیگاه پوتین به استفاده از قابلیت‌های هسته‌ای علیه اوکراین و عدم اجتناب اروپا-آمریکا از برخورد متناسب با آن قادر است شعله‌های جنگ هسته‌ای را برافروزد. مسئله‌ای که شاید در کناکش‌های لفظی و در چارچوب بازدارندگی به مرحله اجرایی نرسد اما شیخ آن به وضوح جولان می‌دهد و هر اشتباه محاسباتی از طرفین بالقوه می‌تواند جنگی ویرانگر را بر دنیا تحمیل نماید.

به خوبی روشن است که روسیه منزوی به شدت تقلا می‌کرد تا در این تجاوز یکجانبه کشور دیگری را در کنار خود داشته باشد. چالش پهپادها علیرغم انکار آن توسط بخش عقلانیت محور سیستم زمینه‌ساز عملی شدن این هدف شده است.

با تحریم‌های جدید اتحادیه اروپا، روسیه ضمن نارو زدن به فناوری پهپادها و عدم رضایت از کاربردهای عملی آن که هدفش رسمیت بخشیدن به خرید آنها بوده است عملاً ایران را به بحران فراخواند و توانست در عین تثبیت چالش‌های ایران با غرب، پای جمهوری اسلامی را در باتلاق بحران فرو برد.

هم تحریم‌های گذشته را تثبیت کرد و هم تحریم‌های جدیدی را به بار آورد. این غیر از گرفتن ظرفیت‌های گریز از تحریم جمهوری اسلامی می‌باشد. اینگونه مثل آنچه در سوریه گذشته بود بخشی از هزینه‌های جنگ را با ایران تقسیم کرد.

تردید نداشته باشید چنانچه بنا به هر علتی بحران تجاوز روسیه به اوکراین فراگیر شود و به جاهای باریک بکشد، پرونده پهپادها؛ ایران را در کام بحران فرو خواهد برد، بحرانی که با کمی عقلانیت می‌توانستیم از فرصت‌های استفاده با حداقل از شعله‌های آن دور باشیم و بیهوده در کنار روسیه قرار نگیریم. روسیه اما بنا ندارد دست از سر ما بردارد!

<div><div></div>صبح‌امروز</div>	
روزنامه	
<div> <div><div><div><div></div><div><div>صبح‌امروز</div></div></div></div><div>خراسان‌رضوی</div></div></div>	
<p>شنبه ۳۰مهر ۱۴۰۱ / سال سوم / شماره ۱۳۲۸</p> <p>Vol.3.No.1328/ October 21.2022</p> <p>www.sobhe-emrooz.ir</p> <p>sobhe.emrooz.news@gmail.com</p>	
<p>اقتصاد</p>	

۴

دیدگاه

ثبات قیمت سکه و طلا در هفته

پایانی مهرماه

قیمت انواع سسکه و طلا در هفته گذشته تقریباً ثابت و رکود معاملات در بازار حاکم بود و پیش‌بینی می‌شود که هفته آینده نیز این‌طور باشد.

به گزارش ایرنا، محمد کشتی آرای فعال بازار طلا در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا اظهار داشت: در چند روز گذشته نرخ ارز نوسان جزئی داشت و میانگین ۳۰۰ تومان افزایش یافت و بهای انس جهانی نیز به طور متوسط ۲۵ دلار کاهش یافته است.

وی افزود: با توجه به نوسان اندک قیمت‌ها در بازار ارز و طلاب جهانی در مجموع این هفته قیمت‌ها در بازار طلا ثبات داشت و نوسان کمی را شاهد بودیم.

کشتی آرای گفت: قیمت سکه طرح جدید به طور متوسط ۱۴ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان بود البته در اواسط هفته به ۱۵ میلیون و ۵۰ هزار تومان هم رسید اما در کل بین ۱۴ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان تا ۱۵ میلیون و ۵۰ هزار تومان نوسان داشت.

وی بیان کرد: نیم سکه نیز در این هفته ۱۳۰ هزار تومان نوسان داشت و بین هشت میلیون و ۱۵۰ هزار تومان تا هشت میلیون و ۲۸۰ هزار تومان معامله شد و ربع سکه هم با ۴۰ هزار تومان نوسان بین پنج میلیون و ۲۰۰ هزار تومان تا پنج میلیون و ۲۴۰ هزار معامله شد.

به گفته وی قیمت هر مثقال طلای آب شده در طول روز



تغییرات زیادی داشته است و در کمترین قیمت که امروز است برابر پنج میلیون و ۹۷۰ هزار تومان و بالاترین رقم نیز پنج میلیون و ۸۸۰ هزار تومان است یعنی هر مثقال طلا نوسان ۹۰ هزار تومان نوسان داشت.

این فعال بازار اظهار داشت: قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار نیز به طور متوسط ۱۰ هزار تومان نوسان داشت و پایین‌ترین قیمت یک میلیون و ۳۳۳ هزار تومان و بالاترین رقم هم یک میلیون و ۳۴۵ هزار تومان هم بوده است.

محمد کشتی آرای فعال بازار طلا در گفت‌وگو با خبرنگار در خصوص تحولات بازار طلا در هفته پایانی مهرماه اظهار داشت: هفته با ثباتی را در بازار طلا شاهد بودیم و عرصه و تقاضا متناسب بوده و کمی هم بازار با رکود همراه بود. وی ادامه داد: حباب سکه چون عرضهای در برابر تقاضای معمول بازار وجود ندارد همچنان بالاست و حتی در مقایسه با هفته گذشته با افزایش ۵۰۰ هزار تومانی مواجه بوده است.

گزارش‌سناس بازار طلا درباره نوسان بالای قیمت در طلای آب شده گفت: طلای آب شده حساس‌ترین قسمت بازار است به این دلیل که قیمت طلا، تولید و توزیع انواع مصنوعات بستگی به طلای آب شده دارد بنابراین قیمت طلای آب شده در طول روز گاهی اوقات ۲۰ مرتبه تغییر می‌کند و آنچه اهمیت دارد میزان نوسان آن است و در این هفته در دامنه ۹۰ هزار تومان نوسان داشت.

کشتی آرای در خصوص پیش‌بینی بازار طلا در روزهای آینده گفت: بازار ارز به عنوان یکی از شاخص‌های متأثر بر بازار طلا همواره تحت تاثیر مذاکرات هسته‌ای بوده است و با توجه به اینکه گفته شده مذاکرات متوقف شده است و در این مدت نوسان قیمتی در بازار ارز نداشتیم پیش‌بینی می‌کنیم نرخ ارز ثابت بماند

وی افزود: بهای انس جهانی نیز با تغییراتی که در این هفته به آن مواجه بود و مسیر نزولی داشت به نظر می‌رسد قیمت جهانی طلا نیز میل به افزایش ندارد بنابراین در هفته آینده نیز همین روال را خواهیم داشت و تغییرات زیادی را در قیمت سکه و طلا پیش‌بینی نمی‌کنیم، زیرا اتفاق خاص سیاسی و اقتصادی پیش ر نداریم که بر بهای طلا، سکه و ارز تاثیر بگذارد.

افزایش بیش از ۵۰ درصدی صادرات خراسان رضوی به ۱۰ کشور

رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی گفت: در ۶ ماه نخست سال جاری صادرات استان حداقل به ۱۰ کشور بیش از ۵۰ درصد افزایش داشته و مقاصد صادراتی استان نیز رشد داشته است.

امیررضا رجیبی امروز، ۲۷ مهر ماه، در

همایش استانی تبیین نظام مصون‌سازی و عملیات پدافند غیر عامل کشمیی که با حضور رئیس سازمان پدافند غیر عامل کشور در سالن همایش‌های سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی برگزار شد، اظهار کرد: در ۶ ماه نخست سال جاری تحولاتی در حوزه صنعت، معدن و تجارت خراسان

رضوی حاصل شد.

وی افزود: خراسان رضوی رتبه اول جذب سرمایه‌گذاری در حوزه صنعت و معدن را به خود اختصاص داده و سرمایه‌گذاران خارجی و داخلی به دلیل ایجاد چنین فضای امن اقتصادی تمایل زیادی به حضور در استان دارند.



در قالب نهضت ملی مسکن انجام می‌شود

هز یزنه وام مسکن ارزان تر شد
روند نزولی قیمت اوراق مسکن که از حدود دو ماه قبل آغاز شده است، همچنان ادامه دارد و آخرین قیمت‌ها حاکی از این است که قیمت این اوراق به مرز ۹۰ هزار تومان نزدیک قیمت که بهای این اوراق برای وام زوجین حدود ۸۸ گذشته است ۸۸ هزار و ۷۰۰ تومان، در مرداد سال گذشته ۹۰ هزار و ۴۰۰ تومان و در شهریور گذشته ۹۰ هزار و ۳۰۰ تومان می‌دهد که هر برگ اوراق وام مسکن (تسه) در فروردین سال گذشته ۸۸ هزار و ۳۰۰ و در اردیبهشت ۸۹ هزار و ۵۰۰ و در خرداد ۸۹ هزار تومان قیمت دارنده برگ اوراق تسهیلات مسکن بانک مسکن در تیر سال گذشته ۸۸ هزار و ۷۰۰ تومان، در مرداد سال گذشته ۹۰ هزار و ۴۰۰ تومان و در شهریور گذشته ۹۰ هزار و ۵۰۰ تومان معامله می‌شود.

خانوار و در عین حال به نیازمندیهای اقتصادی و قیمت تمام‌شده سبک زندگی مردم اضافه می‌شود. شاه ویسی گفت: این در حالی است که صرف‌نظر از آثار اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و تربیتی که در سبک زندگی ما می‌گذارد به نظر می‌رسد که هزینه‌های مستقیم و غیرمستقیم توسعه مسکن عمودی به‌مراتب بیشتر از هزینه‌های ساخت توسعه مسکن به شکل افقی خواهد بود.

دبیر انجمن شرکت‌های ساختمانی نیز در گفت‌وگو با ایرنا با بیان اینکه در اجرای این طرح باید مراقب باشیم تا پای دلالتان به میان نیاید گفت: توسعه افقی شهرها در صورتی که به درستی اجرایی شود طرح مناسبی خواهد بود.

محمدعلی پورشیرازی افزود: درست عمل نکردن در اجراییان سبب می‌شود تا پای دلالتان و کسانی که به دنبال گران‌فروشی در بخش‌هایی از جمله زمین هستند بار دیگر به میان آورده شود که در نتیجه سبب می‌شود تا هدف نهایی که خانه‌دار کردن مردم و کاهش قیمت مسکن است به جایی نرسد.

وی با بیان اینکه لازم است جلوی سواستفاده‌های احتمالی گرفته شود خاطرنشان کرد: انتظار می‌رود که اجرای این طرح بر اساس نیاز مناطق برنامه‌ریزی و اجرایی شود بدین معنی که بر مبنای طبق نیازی که در هر منطقه وجود دارد نسبت به ساخت‌وساز اقدام که این مهم موجب می‌شود پیشنهاده کرد مالکیت این مسکن‌ها نباید خصوصی شود بدین معنی که با دولت در زمین‌ها ساخت‌وساز کرده و بعد اجازه دهد و یا به صورت اشتراکی وارد شود که در این صورت شاهد کاهش قیمت مسکن خواهیم بود.

توسعه مسکن افقی موجب کاهش هزینه‌های خانوارها می‌شود

سازمان توسعه و سبسی اقتصاد دانن نیز با بیان اینکه صحت‌های مختلفی نسبت به اینکه چرخه‌های توسعه مسکن افقی و عمودی چه آثاری به‌خصوص اقتصادی بر روی آن مترتب است می‌شود اظهار داشت:

طبق طرح جامع نیاز به بلندمرتبه‌سازی نباید شد

محمد شیخی دانشیار گروه شهرسازی و برنامه‌ریزی اجتماعی دانشگاه علامه طباطبایی پیش از اینن در گفت‌وگویی با ایرنا عنوان کرده بود که با در نظر گرفتن اصول شهرسازی و فراهم کردن مزیت محسوب می‌شود گفت: امید ما بر این است که اجرای طرح نهضت ملی مسکن بر اساس اصولی اجرا شود تا بهترین

روند نزولی قیمت اوراق مسکن که از حدود دو ماه قبل آغاز شده است، همچنان ادامه دارد و آخرین قیمت‌ها حاکی از این است که قیمت این اوراق به مرز ۹۰ هزار تومان نزدیک قیمت که بهای این اوراق برای وام زوجین حدود ۸۸ گذشته است ۸۸ هزار و ۷۰۰ تومان، در مرداد سال گذشته ۹۰ هزار و ۴۰۰ تومان و در شهریور گذشته ۹۰ هزار و ۳۰۰ تومان می‌دهد که هر برگ اوراق وام مسکن (تسه) در فروردین سال گذشته ۸۸ هزار و ۳۰۰ و در اردیبهشت ۸۹ هزار و ۵۰۰ و در خرداد ۸۹ هزار تومان قیمت دارنده برگ اوراق تسهیلات مسکن بانک مسکن در تیر سال گذشته ۸۸ هزار و ۷۰۰ تومان، در مرداد سال گذشته ۹۰ هزار و ۴۰۰ تومان و در شهریور گذشته ۹۰ هزار و ۵۰۰ تومان معامله می‌شود.

خانوار و در عین حال به نیازمندیهای اقتصادی و قیمت تمام‌شده سبک زندگی مردم اضافه می‌شود. شاه ویسی گفت: این در حالی است که صرف‌نظر از آثار اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و تربیتی که در سبک زندگی ما می‌گذارد به نظر می‌رسد که هزینه‌های مستقیم و غیرمستقیم توسعه مسکن عمودی به‌مراتب بیشتر از هزینه‌های ساخت توسعه مسکن به شکل افقی خواهد بود.

دبیر انجمن شرکت‌های ساختمانی نیز در گفت‌وگو با ایرنا با بیان اینکه در اجرای این طرح باید مراقب باشیم تا پای دلالتان به میان نیاید گفت: توسعه افقی شهرها در صورتی که به درستی اجرایی شود طرح مناسبی خواهد بود.

محمدعلی پورشیرازی افزود: درست عمل نکردن در اجراییان سبب می‌شود تا پای دلالتان و کسانی که به دنبال گران‌فروشی در بخش‌هایی از جمله زمین هستند بار دیگر به میان آورده شود که در نتیجه سبب می‌شود تا هدف نهایی که خانه‌دار کردن مردم و کاهش قیمت مسکن است به جایی نرسد.

نتیجه را در در داشته باشد.
بولت در ساخت مسکن به دنبال مالکیت اشتراکی باشد
این استاد دانشگاه همچنین بر این باور است که هر چه ساخت‌وسازها بیشتر شود امکان دلال‌بازی نیز به همان اندازه بیشتر می‌شود پیشنهاد کرد مالکیت این مسکن‌ها نباید خصوصی شود بدین معنی که با دولت در زمین‌ها ساخت‌وساز کرده و بعد اجازه دهد و یا به صورت اشتراکی وارد شود که در این صورت شاهد کاهش قیمت مسکن خواهیم بود.

توسعه مسکن افقی موجب کاهش هزینه‌های خانوارها می‌شود
سازمان توسعه و سبسی اقتصاد دانن نیز با بیان اینکه صحت‌های مختلفی نسبت به اینکه چرخه‌های توسعه مسکن افقی و عمودی چه آثاری به‌خصوص اقتصادی بر روی آن مترتب است می‌شود اظهار داشت:

طبق طرح جامع نیاز به بلندمرتبه‌سازی نباید شد
محمد شیخی دانشیار گروه شهرسازی و برنامه‌ریزی اجتماعی دانشگاه علامه طباطبایی پیش از اینن در گفت‌وگویی با ایرنا عنوان کرده بود که با در نظر گرفتن اصول شهرسازی و فراهم کردن مزیت محسوب می‌شود گفت: امید ما بر این است که اجرای طرح نهضت ملی مسکن بر اساس اصولی اجرا شود تا بهترین

ناهمگون شدن واحدهای مسکونی در داخل شهرها می‌شوند.

در ۹۰۰ شهری که کمبودی از نظر زمین برای مهم‌ترین راهکارها برای اجرا و تسهیلات به شکل ویلایی به مردم واگذار خواهیم کرد.

در این طرح، زمین‌های ۲۰۰ تا ۲۵۰ متری به همراه تسهیلات در اختیار مردم قرار داده می‌شود و آنها باید در مشترک خود با اعضای کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی عنوان کرده بود که در ۹۰۰ شهری که کمبودی از نظر زمین برای مهم‌ترین راهکارها برای اجرا و تسهیلات به شکل ویلایی به مردم واگذار خواهیم کرد.

برای اجرای پروژه نهضت ملی مسکن در ۹۰۰ شهری که کمبودی از نظر زمین برای مهم‌ترین راهکارها برای اجرا و تسهیلات به شکل ویلایی به مردم واگذار خواهیم کرد.

افزایش قیمت مسکن سبب شد تا مردم در این بخش دچار مشکلات جدی و لاینحلی شوند، لذا دولت اجرای برنامه‌های کارشناسی را برای حل این مشکل در دستور کار خود قرار داد و کلید طرح بزرگ نهضت ملی مسکن در کشور زده شد

طرح توسعه افقی شهرها با اصول شهرسازی قابلیت اجرایی شدن دارد

محمد شیخی دانشیار گروه شهرسازی و برنامه‌ریزی اجتماعی دانشگاه علامه طباطبایی پیش از اینن در گفت‌وگویی با ایرنا عنوان کرده بود که با در نظر گرفتن اصول شهرسازی و فراهم کردن مزیت محسوب می‌شود گفت: امید ما بر این است که اجرای طرح نهضت ملی مسکن بر اساس اصولی اجرا شود تا بهترین

برای اجرای پروژه نهضت ملی مسکن در ۹۰۰ شهری که کمبودی از نظر زمین برای مهم‌ترین راهکارها برای اجرا و تسهیلات به شکل ویلایی به مردم واگذار خواهیم کرد.

برای اجرای پروژه نهضت ملی مسکن در ۹۰۰ شهری که کمبودی از نظر زمین برای مهم‌ترین راهکارها برای اجرا و تسهیلات به شکل ویلایی به مردم واگذار خواهیم کرد.

برای اجرای پروژه نهضت ملی مسکن در ۹۰۰ شهری که کمبودی از نظر زمین برای مهم‌ترین راهکارها برای اجرا و تسهیلات به شکل ویلایی به مردم واگذار خواهیم کرد.

توسعه افقی شهرها با اصول شهرسازی قابلیت اجرایی شدن دارد

یک سال و نیم به صورت ویلایی در این اراضی ساخت‌وساز کنند.به گفته قاسمی، حجم گسترده‌ای متقاضی برای این نوع واگذاری‌ها وجود داشته و هم‌اکنون در شهرهایی که مشکل زمین وجود ندارد با جدیت اجرای آن آغاز شده است.

کارشناسان بر این باورند: در شهرهایی که میزان کافی زمین وجود دارد نیازی به بلندمرتبه‌سازی نیست؛ چراکه سبب

قرار داد و کلید طرح بزرگ نهضت ملی مسکن در کشور زده شد.

نشن راهبرد وزارت راه و شهرسازی

شنش راهبرد وزرت راه و شهرسازی برای اجرای نهضت ملی مسکن از جمله ارتقاء ساخت‌وساز مسکن توسط بخش خصوصی که سالانه بین ۳۲۰ تا ۳۵۰ هزار واحد است،

تحریک تقاضا در بافت‌های فرسوده، ساخت واحدهای مسکونی برای دهک‌های اول تا سوم با حداکثر حمایت دولت (نقطه کانونی طرح به حد اکثر ۱۰۰ واحد مسکن برای دهک‌های متوسط با حمایت نسبی دولت، احداث واحدهای مسکونی روستایی و تأمین مسکن اجارهای مورد توجه قرار گرفته است. در نتیجه این سیاست‌ها، برای اولین بار در سال‌های اخیر در بهمن‌ماه ۱۴۰۰ قیمت مسکن نزولی شد که در فروردین ۱۴۰۱ نیز تکرار آن را شاهد بودیم.

این ایده در طرح نهضت ملی مسکن در حالی مطرح شده که با توسعه افقی شهرها این امکان فراهم می‌شود که می‌توان زمین‌هایی را وارد محدوده شهرها کرد و از این طریق می‌توان با واگذاری زمین به متقاضیان زمینیه برای ساخت مسکن توسط خود مردم فراهم شده و در نتیجه مسکونی به وزارت راه و شهرسازی شدند. از سوی دیگر آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهوری نیز در بازدیدی که از وزارت راه و شهرسازی داشت بر این مهم تأکید و دستور داده دستگه‌ها اراضی خود

تکرار آن را شاهد بودیم.
حالی مطرح شده که با توسعه افقی شهرها این امکان فراهم می‌شود که می‌توان زمین‌هایی را وارد محدوده شهرها کرد و از این طریق می‌توان با واگذاری زمین به متقاضیان زمینیه برای ساخت مسکن توسط خود مردم فراهم شده و در نتیجه مسکونی به وزارت راه و شهرسازی شدند. از سوی دیگر آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهوری نیز در بازدیدی که از وزارت راه و شهرسازی داشت بر این مهم تأکید و دستور داده دستگه‌ها اراضی خود

تبدیل نفت خام ایران به فرآورده‌های غیر قابل تحریم

بازار فروش نفت نیز تضمین خواهد شد و از این طریق علاوه بر سهامداری کشورهای نفتی در زیرساخت‌های نفتی کشورهای مقصد، یک‌بازار تضمینی از طریق سیاست خرید تقاضا برای کشورهای نفتی ایجاد می‌شود.کشورهایی مثل عربستان و کویت از طریق سیاست خرید تقاضا، بازار نفت بسیار زیادی را برای خود ایجاد کر کردند و وابستگی متقابل بالایی نیز در بازارهای نفت خام خود به وجود آورده اند. این سلیستی است که تاکنون در کشور ما تا حد زیادی مورد غفلت واقع شده است.در نتیجه فروش نفت خام کشورمان از تجربه‌های آمریکا بسیار متاثر شده است. به گزارش ایرنا، از آنجائی که تأسیس پالایشگاه در کشورهای دیگر امری هزینه بر و زمان بر است، وزارت

<div><div></div>صبح‌امروز</div>	
روزنامه	
<div> <div><div><div><div></div><div><div>صبح‌امروز</div></div></div></div><div>خراسان‌رضوی</div></div></div>	
<p>شنبه ۳۰مهر ۱۴۰۱ / سال سوم / شماره ۱۳۲۸</p> <p>Vol.3.No.1328/ October 21.2022</p> <p>www.sobhe-emrooz.ir</p> <p>sobhe.emrooz.news@gmail.com</p>	
<p>اقتصاد</p>	

خبر

بی‌انضباطی مالی در برخی بانک‌های خصوصی

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: متأسفانه شاهد توجه به انضباط مالی در برخی بانک‌های خصوصی هستیم و در سامانه کدال می‌بینیم که نرخ‌های مصوب را صراحتاً پشت سر می‌گذارند.

به گزارش ایرنا از وزارت اقتصاد، سید احسان خاندوزی در گردهمایی مدیران کل استانی این وزارت‌تخانه خطاب به مدیران حاضر اظهار کرد: غیر از موضوع وصول درآمدهای مالیاتی که شرایط خاصی خود را دارد باید تا پایان بهمن امسال برنامه عملیاتی خود را در استان محقق کنید و چیزی برای اسفندماه باقی نماند.

وی افزود: گزارش عملکرد کل سال و مواردی نظیر سرمایه‌گذاری، مولدسازی بخشی از ظرفیت تبصره ۱۸ بودجه که در ۱۴۰۱ و تا آن زمان به شما تعلق می‌گیرد تا اسفند باید ارائه شود و این موضوع مستلزم آن است که تا ۱۲۰ روزی که فرصت دارید همکاری را با سرعت بیشتر برای تعیین تکلیف مواردی که تاکنون باقی مانده است به همکاری دعوت کنید. وزیر اقتصاد گفت: نقش محوری که همواره انتظار داشتیم شما در مجموعه اقتصادی استان داشته باشید این است که به آن مواردی که برخورد می‌کنید و این قابلیت را دارد که وزارت‌خانه به شما کمک کند را منتقل کنید.

خاندوزی ادامه داد: خوشحالم که این موضوع جا افتاده که در برخی استان‌ها مدیر کل امور اقتصادی و دارایی را به عنوان مشاور همیشگی استاندارد به رسمیت می‌شناسند و در طرح‌های مهم بدون اخذ نظر شما تصمیم‌گیری نمی‌کنند اما همان مواردی که باقی مانده و نیازمند است که وزارت خانه کمک کند را در شورای استانی مطرح کنید و با دستگاه‌های تابعه نیز هم‌افزایی صورت بگیرد تا از ظرفیت دستگاه‌ها استفاده کنید.

وی با تأکید بر موضوع شایسته‌سالاری بیان کرد: بر موضوع شایسته‌سالاری در سازمان‌های تابع تأکید کنید. در حال حاضر می‌توانیم با فرآغ خاطر بهتری روی عنصر شایسته‌گزینی فرآغ از فشارهایی که ممکن است



وجود داشته باشد تمرکز کنیم.

وزیر اقتصاد خطاب به مدیران استانی تأکید کرد: اگر در سازمان‌های زیرمجموعه وزارت اقتصاد در استان‌ها مدیر ضعیفی وجود دارد، شما را مسئول می‌دانم و باید این موضوع را منتقل کنید تا یک بدنه یکپارچه قوی در مدیریت استان‌ها داشته باشیم.

خاندوزی تصریح کرد: به دستگه‌های تابع این پیام را برسانید تا حد ممکن باید به سمتی برویم که هزینه‌های بهینه را از داخل مجموعه‌ها شناسایی کنیم و آنها را ارتقا دهیم.

وی گفت: اینکه برای افرادی توصیه و سفارش از بیرون برسد یک امتیاز منفی برای افرادی که سفارش می‌شوند، است و هیچ بنایی مبنی بر اینکه فردی صلاح را غیر از افراد وزارت‌تخانه تقویت کنیم، نداریم.

وزیر اقتصاد خواستار فعال تر شدن مدیران استانی در استان‌ها شد و اظهار داشت: هر قدر در نقش مدعی العموم فعال‌تر باشید تا فعالان اقتصادی شما راه به عنوان پناه خود در نظر بگیرند و هر آن چیزی که در این زمینه موفقیت کسب می‌کنید را از این پس به عنوان گزارش‌های موردی منتقل کنید.

خاندوزی با بیان اینکه باید از ظرفیت‌های بیرون وزارت‌تخانه استفاده شود، افزود: غیر از اتاق‌های بازرگانی و فعالان کسب و کار سایر فعالان استانی هم باید در اداره اقتصاد و دارایی را به روی خود باز ببینند به پتانیه‌های مختلف که آنها جلب نظر کنید و کمک بخواهید، چه استاتید دانشگاه و چه فعالان جهادی و حوزه اجتماعی و تشکل‌هایی که می‌توانند در حوزه نظارتی به عنوان همکار بازرس افتخاری و ناظر از طرف شما تخلفات که در حوزه مختلف وجود دارد را بررسی کنند.

وزیر اقتصاد خطاب به مدیران استانی گفت: به نظر من موضع وزارت اقتصاد باید در کنار استناد موضوع مطالبه کننده باشد، بدانید فعالان اقتصادی، تاجر، تولیدکنندگان و عامه مردم با شما همکاری خواهند کرد و این نارضایتی را از عملکرد بانک‌های خصوصی در اکثر استان‌ها دارند.

وی ادامه داد: عملکرد بانک‌های استان از لحاظ رعایت تکالیف را ماهانه و به صورت متناسب اعلام می‌کنیم. اسامی بانک‌های با عملکرد ضعیف و خوب را اعلام کنید، زمانی که ماهانه و به صورت متناسب این کار صورت گیرد آرام آرام جامعه حساس می‌شود و می‌توانیم این مطالبه را با بانک‌های خصوصی داشته باشیم.

خاندوزی تأکید کرد: برخی بی‌انضباطی‌ها را در بانک‌های خصوصی رسماً در سامانه کدال مشاهده می‌کنیم که نرخ‌های مصوب را صراحتاً پشت سر می‌گذارند، این جزو کار ویژه‌های جدی و جدیدی است که خوب است در استان‌ها بخش نظارت بر بیمه و بانک‌ها را تقویت کنیم.



وقف ۱۴۰ آپارتمان و سونیت برای اسکان زائران حضرت رضاع

مدیر توسعه وقف و مشارکت‌های اجتماعی بنیاد بهروری موقوفات آستان قدس رضوی گفت: با توسعه بسترهای وقف در آستان حضرت رضاع، ارادتمندان بیشتری فرصت مشارکت در این سنت حسنه را پیدا کرده‌اند و نمونه آن، وقف ۱۴۰ آپارتمان و سونیت طی سال ۱۴۰۰ است که برای اسکان زائران کم برخوردار مورد استفاده قرار می‌گیرد. حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالرضا اصغری اظهار کرد: در سال‌های گذشته تلاش بسیاری صورت گرفته تا بسترهای وقف در آستان حضرت رضاع توسعه یابد و ارادتمندان بیشتری امکان مشارکت در این کار را داشته باشند.

اصغری افزود: یکی از اهداف مهم در این حوزه، ایجاد زمینه وقف در حوزه‌هایی بوده است که به رفع نیازهای روز جامعه در حوزه‌های مختلف از جمله مقوله زیارت کمک کند و با توجه به این مهم، تلاش شد بخشی از وقف‌ها به سمت تامین ظرفیت اسکان زائران هدایت شود تا یکی از مهمترین نیازها برای تشریف زائران کم‌برخوردار و احسان‌پذیر فراهم شود.

وی ادامه داد: در این راستا ۱۴۰ آپارتمان و سونیت به همت واقفان در بلوار چمن، با فاصله‌ای اندک از حرم مطهر رضوی احداث شده که بیشترین واقفان آن‌ها از استان‌های یزد و تهران بوده‌اند.

مدیر توسعه وقف و مشارکت‌های اجتماعی بنیاد بهروری موقوفات آستان قدس رضوی عنوان کرد: این سونیت‌های وقفی در طول سال در اختیار موسسه موقوفه خدمات زائر رضوی است تا برای اسکان زائران حضرت رضاع استفاده شود، ضمن آنکه برای قدردانی از واقفان، خود واقف و خانواده او نیز به مدت ۲۰ روز در طول سال به مشهد مقدس و زیارت امام رضاع مشرف شده و از سونیت استفاده می‌کنند.

توسعه نهضت وقف برای مشارکت بیشتر واقفان اصغری در بخش دیگری از صحبت‌های خود به سیاست‌های توسعه بسترها وقف اشاره و تصریح کرد: وقف دارایی‌های غیرمنقول شهری و روستایی مانند منازل مسکونی ویلایی، آپارتمان، زمین کشاورزی یا ملک تجاری، وقف دارایی‌های منقول و همچنین وقف مشارکتی، شیوه‌ها و مدل‌های وقف است که نمونه‌های متعددی از انواع آن در فهرست موقوفات حضرت رضاع ثبت شده است.

وی اضافه کرد: طبق سیاست‌های کلان ابلاغی تولیت آستان قدس رضوی و نظام راهبری موقوفات، ایجاد نهضت وقف در حوزه‌های اموال غیرمنقول، پول، سهام و همچنین آپارتمان، سونیت و زائرسراد در دستور کار برنامه‌های سال جاری مدیریت موقوفات در این نهاد قرار نیز قرار دارد. همچنین جذب حداکثری وقف به عنوان یکی از بازوهای تامین منابع مالی آستان قدس رضوی برای خدمت به زائران امام هشتم (ع) را دنبال می‌کنیم.

بر اساس گزارش روابط عمومی آستان قدس رضوی، مدیر توسعه وقف و مشارکت‌های اجتماعی بنیاد بهروری موقوفات آستان قدس رضوی تاکید کرد: این موقوفات پشتوانه‌های درآمدی آستان مقدس برای ارائه خدمات مطلوب به زائران و مجاوران امام رضاع خواهد بود و تلاش خواهیم کرد بسترهای مناسب‌تری را برای مشارکت بیشتر ارادتمندان به امام هشتم (ع) در این سنت حسنه فراهم کنیم.

سردار گودرزی: هیچ مشکل امنیتی در مرز با افغانستان وجود ندارد

فرمانده مرزبانی فراجا گفت: هم‌اکنون هیچ مشکل امنیتی قابل ذکری در مرزهای ما با کشور افغانستان وجود ندارد و ۲ کشور در کمال آرامش اقدامات و مرادات خود را انجام می‌دهند.

به گزارش روز جمعه ایرنا به نقل از مرزبانی خراسان رضوی، سردار احمدعلی گودرزی در جریان بازدید از مرز تایباد و دوغارون آستان افزود: طبق بازدید میدانی صورت گرفته از پاسگاهها و یگانهای مرزی شرق کشور، واحدهای مرزی نسبت به گذشته ارتقا یافته و امنیت مرزها پایدار است.

وی خاطر نشان کرد: در جاهایی هم که نیاز به مذاکره با افغانستان باشد، جلسات و هماهنگی‌ها ی لازم از نظر دیپلماسی برگزار می‌شود.

فرمانده مرزبانی فراجا افزود: هم‌اکنون مرز نشینان کشور در نقاط صفر مرزی هم به کشاورزی و دامداری مشغول هستند و مرز نشینان همیشه پشتیبانی بی دریغی از مجموعه مرزبانان کشور دارند.

وی اضافه کرد: طبق مذاکرات صورت گرفته با استانداران خراسان های رضوی و جنوبی مقرر شده زیر ساخت ها و امکانات زیست محیطی بهتری برای مرز نشینان فراهم شود.

وی تاکید کرد: هم‌اکنون امنیت مرزها در جنوب شرق امنیت قابل اتکا، اطمینان و پایداری است، تبادل اطلاعات و جلسات هم‌اندیشی و همفکری نیز برای بهبود بازارچه‌های مرزی به صورت روزانه و هفتگی با کشور افغانستان برگزار می‌شود.

۱۶ قبضه سلاح غیرمجاز در سبزوار کشف شد

فرمانده انتظامی سبزوار گفت: با تلاش ماموران پلیس ۱۶ قبضه سلاح غیرمجاز از یک خودرو در این شهرستان کشف و ضبط شد.

به گزارش ایرنا، سرهنگ حسین بیات مختاری، پنجشنبه در جمع خبرنگاران اظهار داشت: ماموران پلیس امنیت عمومی

سبزوار با همکاری سربازان گمنام امام زمان (عج) هنگام کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه خودرو سواری سمند مشکوک شده و آنرا پس از هماهنگی با مقام قضایی برای بررسی بیشتر در ورودی شهر سبزوار متوقف کردند.

وی افزود: ماموران انتظامی در بازرسی از

گزارشی از واقعیت انکارناپذیر؛

دانش بنیان‌های خراسان رضوی و تحریم داخلی‌ها



شرکت‌های دانش بنیان اقدامات غیرقانونی برخی افراد در دستگاه‌های اجرایی و سنگ اندازی‌ها در خصوص فعالیت و تولیدات دانش بنیان را گزارش کنند تا از طریق دستگاه قضایی پیگیری شود.

رییس پارک علم و فناوری خراسان رضوی خاطر نشان کرد: این شکایات به همراه مواردی که پارک علم و فناوری خراسان رضوی و دیگر نهادهای متولی در خصوص برخی مشکلات دانش بنیان وجود دارد در جلسات مشترک و منظم ۲ هفته‌ای با حضور معاون پیشگیری از وقوع جرم دادگستری خراسان رضوی و بازرس کل استان پیگیری و رسیدگی می‌شود.

فرود دادستانی به کارشناسی‌ها علیه تولیدات دانش بنیان

میرزایی شهبازی اضافه کرد: کارگروهی ویژه زیر نظر دادستانی تشکیل شده و به درخواست‌های دارای وجاهت قانونی و منطقی شرکت‌های دانش بنیان رسیدگی می‌کند، که این کارگروه با حضور نماینده دادستانی و نماینده شرکت‌های دانش بنیان مطرح می‌کند و به عنوان نمونه به تازگی مشکلات شرکت پارت لاسیتیک در این کارگروه مطرح و رسیدگی شد.

رییس پارک علم و فناوری خراسان رضوی گفت: دستگاه قضایی آن دسته از موارد بی قانونی را که بر سر راه تولید دانش بنیان یا بازاریابی و تولید محصول مشکل ایجاد می‌کند به شدت پیگیری می‌کند و با افزودن: اصلی‌ترین کانال ارتباطی با ریاست پارک علم و فناوری استان، درگاه اینترنتی <https://network.kfsp.ir> است که فعالان دانش بنیان استان در قالب این درگاه با ارسال پیام به صورت کاملاً خصوصی برای بنده مسائیل و مشکلات خود را مطرح می‌کنند که البته اگر مشکلات خاص و فوری پیش آید می‌توانند به صورت حضوری نیز در پارک علم و فناوری خراسان رضوی مساله را مطرح کنند. هر چند رییس پارک علم و فناوری خراسان رضوی به مجموعه راه‌های حمایتی دولت برای حمایت از تولیدات دانش بنیان صورت گرفته است و البته قوانین نیز شرکت‌های دولتی را ملزم به تامین نیاز از محصولات داخلی می‌کند.

مستعد میرزایی شهبازی افزود: با وجود زمینه حمایتی از دانش بنیان‌ها در سطوح بالا و قوانین جاری، گاه مشاهده می‌شود که

رییس یک بخش دستور می‌دهد اما مسوول رده پایین همان بخش تعلل کرده و در عمل از تولید داخل حمایت نمی‌کند.

وی گفت: در راستای برخورد با این چالشها، اینترنتی این پارک اطلاعی ندارند.

مدیر عامل شرکت دانش بنیان «کارن» خاطر نشان کرد: مدیران و مسوولان شرکت‌های بزرگ دولتی به عنوان عمده سفارش دهنده محصولات؛ باور قلبی به محصولات ایرانی ندارند هر چند در برخی قسمت‌ها این رغبت هست، شاید ۲۰ درصد صنایع به استفاده از محصولات شرکت‌های دانش بنیان داخلی علاقه نشان دهند.

پورا کبر گفت: یکی از دلایل مهم عدم رغبت به خرید کالای داخلی، وجود منافع بیشتر برای افراد در خرید محصولات به خصوص محصولات خارجی خاص است، مثلاً در برخی موارد خریدار به سفر خارجی می‌رود و یا از منافع خاص بهره‌مند می‌گردد لذا می‌بینیم همین‌ها را وارد کردن شرکت‌های داخلی به فهرست خرید خود خودداری می‌کنند.

وی بیان داشت: اقتصاد کشور ما دولتی و مملو از بروکراسی و دیوان سالاری زائد است و همین‌ها را از اذیت می‌کند، به همین دلایل در بستن قرارداد با بخش خصوصی راحت تر هستیم. مدیرعامل شرکت دانش بنیان کارن، مبلغ قراردادهای شرکتش با بخش خصوصی را کمتر دانست و گفت: قراردادهای با بخش خصوصی شفاف تر اما راحت است و از طرفی امکان پرداخت‌ها به ما در این بخش سهل‌الوصول تر است، چرا که ما یکدیگر و منافع هم را درک می‌کنیم اما وقتی با بخش دولتی کار می‌کنیم با بروکراسی‌های زائد و مناقصات با شرایط دشوار روبرو می‌شویم.

پورا کبر اضافه کرد: بخش دولتی وقتی می‌خواهد همان کالای تولیدی ما را از خارج وارد کند، سختگیری نشان نمی‌دهد اما اگر بخواهد همان محصول ما را قطعاً از داخل بخرد فیلترهای مختلف سر راه ما قرار می‌دهد تا مثلاً کیفیت محصول ما را تایید کند.

فراخ‌داری غیرقانونی با دانش بنیان‌ها در سطوح پایین اداری

رییس پارک علم و فناوری خراسان رضوی با تایید عدم اقبال خریداران دولتی و عمومی به تهیه محصولات دانش بنیان گفت: در لایه‌های بالایی حاکمیت اقدامات خوبی به خصوص در دولت آقای رییس برای حمایت از تولیدات دانش بنیان صورت گرفته است و البته قوانین نیز شرکت‌های دولتی را ملزم به تامین نیاز از محصولات داخلی می‌کند. مسعود میرزایی شهبازی افزود: با وجود زمینه حمایتی از دانش بنیان‌ها در سطوح بالا و قوانین جاری، گاه مشاهده می‌شود که رییس یک بخش دستور می‌دهد اما مسوول رده پایین همان بخش تعلل کرده و در عمل از تولید داخل حمایت نمی‌کند.

آمار بیشتر اعضای این شرکت‌ها جوانان تحصیل کرده در مقاطع مختلف تحصیلی و زیر ۳۰ سال هستند.

کمبود نقدینگی

برای بررسی مشکلات میدانی پای صحبت مدیران شرکت‌های دانش بنیان حاضر در سومین گردهمایی شرکت‌های دانش بنیان خراسان رضوی نشستیم که مدیرعامل شرکت «ایمن انرژی فرایند»، که در زمینه صنایع حرارتی و نفت و گاز فعالیت دارد، از تامین منابع مالی و سرمایه در گردش به عنوان نخستین چالش این حوزه یاد کرد. سعید میری، البته مساله نقدینگی را چالش عمومی شرکتها دانست و افزود: برخلاف تقویت تولید بهره می‌گیرید هفته پیش سرپرست معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری در سفری به مشهد، در سومین گردهمایی شرکت‌های دانش بنیان خراسان رضوی حضور یافته و تا حدی با وضعیت و چالش‌های شرکت‌های دانش بنیان استان آشنا شد. روح‌الله دهقانی فیروزآبادی در جلسات هفته گذشته مطابق آنچه انتظار می‌رفت در حمایت از شرکت‌های دانش بنیان سخن گفت اما این بار جنس این حمایت‌ها از نوع دیگری بود، او با یادآوری اینکه گردش مالی بخش خصوصی کشور ۲۰۰ هزار میلیارد تومان است؛ گفت: مسیر شرکت‌های دانش بنیان باید از بازار بگذرد و این اقدام به عنوان بزرگترین کمک به این شرکت‌ها یک کمک بخش خصوصی انجام خواهد شد. وی اضافه کرد: بر اساس آمار یاد شده، کل بودجه معاونت علمی ریاست جمهوری تنها معادل سه درصد این میزان گردش مالی است.

سرپرست معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری تاکید کرد: نظام نوآوری از مسیر بازار شکل می‌گیرد و در کشور ما باید این مسیر با تغییر ۱۸۰ درجه‌ای از سمت بازار آغاز شود. دهقانی گفت: بزرگترین فرصتی که حاکمیت می‌تواند در اختیار جوانان قرار دهد واگذاری مجوزهای قانونی است که در اختیار مجلس، دولت و استان هاست و با باری آنها، صنعت به سراغ جوانان خواهد آمد. وی اظهار داشت: اگر فضای جذابی برای حمایت از شرکت‌های دانش بنیان فراهم شود، شاهد حضور جوانان بسیاری برای فعالیت تجارتمندی خواهیم بود که این خود می‌تواند جامعه را متحول کند.

به گزارش ایرنا، ۸۰۰ شرکت فناور در خراسان رضوی در قالب پارک علم و فناوری در ۶ پردیس تخصصی علاوه بر مشهد در شهرستان‌های گناباد، خواف و نیشابور فعالیت دارند که از این تعداد ۳۷۰ شرکت زیر نظر پارک علم و فناوری هستند و مطابق

خریداران دولتی محصولات ایرانی را باور ندارند

مدیرعامل شرکت دانش بنیان کارن، تولید کننده سسیم و کانکتور با همان سسیم‌های سوکت دار، نیز به مساله سرمایه در گردش اشاره کرد و گفت: پیش پرداختها به تولید کننده برای پروژه‌های ما ۲۵ درصد است، این رقم شامل نمونه‌سازی و قالب‌سازی می‌شود از طرفی برگشت سرمایه نیز بسیار طولانی است. مجید پورا کبر افزود: البته مساله اصلی تحریم‌های داخلی علیه تولیدات داخلی و دانش بنیان است، در حقیقت می‌توان گفت خریداران محصولات و عموماً خریداران دولتی به تولیدات داخلی باور ندارند و بیشتر به محصولات خارجی تمایل نشان می‌دهند. وی به صورت مصداقی اظهار داشت: تقریباً ۲ سال است در انتظار حضور در فهرست فروشندگان کالا به شرکت نفت هستیم و در این مدت درخواست داده‌ایم که گفته‌اند در حال ارزیابی و بررسی هستیم.



سایپنتو: داور پنالتی ما را نگرفت

سرمربی تیم فوتبال استقلال گفت: متاسفانه باید بگویم حریف به جای یک اتوبوس دو اتوبوس مقابل دروازه‌اش قرار داده بود. به گزارش خبرنگار ورزشی خبرگزاری فارس، ریکاردو سایپنتو بعد از تساوی

مقابل آلومینیوم اراک در جمع خبرنگاران اظهار داشت: تیم ما خیلی خوب کار کرد و بازی خوبی انجام دادیم اما هرگز چنین چیزی ندیده بودم که تیم حریف اینگونه بازی کند. متاسفانه باید بگویم حریف به جای یک اتوبوس دو اتوبوس مقابل

دروازه‌اش قرار داده بود. وی افزود: ضمن اینکه متاسفم بگویم با هم یک پنالتی تیم ما گرفته نشد و توپ به دست بازیکن حریف برخورد کرد اما داور پنالتی نگرفت. من نظرم را در مورد پنالتی محترمانه بیان کردم.



کشتی آزاد امیدهای جهان - اسپانیا

یزدانی با شکست حریف آمریکایی به فینال رسید



نماینده وزن ۷۰ کیلوگرم ایران با برتری مقابل رقیب آمریکایی به فینال رقابت‌های جهانی زیر ۲۳ سال رسید. به گزارش خبرنگار اعزامی ایسنا از اسپانیا، در ادامه رقابت‌های ۵ وزن نخست کشتی آزاد زیر ۲۳ سال قهرمانی جهان در اسپانیا، امیرمحمد یزدانی با شکست حریف آمریکایی راهی دیدار فینال وزن ۷۰ کیلوگرم این رقابت‌ها شد.

امیرمحمد یزدانی نماینده وزن ۷۰ کیلوگرم ایران و دارنده مدال نقره جهان در دیدار نیمه نهایی مقابل یحیی توماس از آمریکا به روی تشک رفت و در پایان در یک مبارزه دیدنی با نتیجه ۴ بر ۲ به برتری رسید و اولین فینالیست کشتی آزاد ایران در رقابت‌های امیدهای جهان ۲۰۲۲ نام گرفت. وی فردا شب (شنبه) برای کسب مدال طلا به روی تشک می‌رود.

یزدانی پیش از این در دور نخست استراحت کرد، سپس ۱۵ بر ۵ تالگات سیرباز قهرمان آسیا از قزاقستان را مغلوب کرد و به مرحله یک چهارم نهایی راه یافت. وی در این مرحله نیز با نتیجه ۱۷ بر ۷ از سد کوتا تاکاهاشی از ژاپن گذشت و به مرحله نیمه نهایی راه یافت.

آذربایجان پیش از این در دور نخست با نتیجه ۱۲ بر ۲ واسیل سووا از اوکراین را مغلوب کرد و به مرحله یک چهارم نهایی راه یافت. وی در این مرحله نیز با اقتدار و به نتیجه ۱۰

بر صفر ریچارد وگ از مجارستان را مغلوب کرد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. در وزن ۶۵ کیلوگرم کیان محمودجانلو در مبارزه نخست با نتیجه ۷ بر ۸ مغلوب حمزه آلاجا از ترکیه شد و با توجه به حضور این کشتی گیر در دیدار فینال به گروه بازنده‌ها رفت. محمودجانلو در این گروه باید با سید اسلام حسینی از فنلاند کشتی بگیرد و در صورت پیروزی بر این حریف در دور بعد مقابل ساموئل آوارز از پورتوریکو قرار بگیرد و در صورت گذر از این حریف به دیدار

رده بندی راه خواهد یافت تا مقابل اریک آروشانیان از اوکراین قرار بگیرد.

همچنین تا دقایقی دیگر امیرعلی آذرپیرا آزادکار شایسته ایران در دیدار نیمه نهایی وزن ۹۷ کیلوگرم به مصاف ارتوغل آگچا از آلمان می‌رود.

پیش از این احمد محمدنژاد جوان در دور نخست با نتیجه ۵ بر ۴ از سد مانوئل خاندزرتسیان از ارمنستان گذشت اما در دومین مبارزه مقابل هورست لهر قهرمان زیر ۲۳ سال اروپا از آلمان با نتیجه ۹

بر ۴ شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت.

محمد نخودی دیگر نماینده ایران در ۴ وزن نخست بود که به دلیل نرسیدن به وزن قانونی از دور رقابت‌ها کنار گذاشته شد.

مصلاهی پور رییس کمیته داوران فدراسیون کشتی و عضو کمیسیون داوران اتحادیه جهانی کشتی در کنار کمال بوغزیز از تونس و ابراهیم چی چی اوغلو از ترکیه مسئولیت نظارت بر عملکرد داوران و صدور رای هنگام چلنج را بر عهده دارند.

تارتار: باید از هفته بعد برای ۳ امتیاز تلاش کنیم



آن‌ها می‌بالم. ما در اصل به تجربه و حرفه‌ای‌گری گل‌بهر باختمیم. آن‌ها از یک ضربه ایستگاهی پرحرف و حدیث به یک گل رسیدند. چرا که خطایی که منجر به کرنر شد چون من نزدیک به صحنه بودم، خطا بود. او افزود: آقای رحیم‌زاده و گروهش قضاوت خوبی داشتند ولی آن صحنه خطای بی‌موردی گرفته شد. به تیم خوب گل‌بهر تبریک می‌گویم. تیم خوب و باکیفیتی هستند و امیدوارم در ادامه راه موفق باشند. ما هم باید از بازی بعد سه امتیازها را جمع کنیم.

سرمربی ذوب آهن می‌گوید که باید از هفته آینده برای کسب ۳ امتیاز تلاش کنند.

به گزارش ایسنا، ذوب آهن جمعه در چارچوب هفته دهم لیگ برتر فوتبال با یک گل از گل‌بهر شکست خورد. مهدی تارتار، سرمربی ذوب آهن در نشست خبری پس از بازی اظهار کرد: به هر دو تیم خسته نباشید می‌گویم. از بازیکنانم تشکر می‌کنم چرا که تا سوت پایان بازی برای شکست نخوردن تلاش کردند و به همین دلیل به

مهاجری: با تساوی مقابل مس رفسنجان ریکآوری ذهنی شدیم

سرمربی تیم فوتبال نفت مسجدسلیمان گفت: با تساوی برابر مس رفسنجان کمی ریکآوری ذهنی شدیم تا برای بازی با ذوب آهن آماده شویم.

رضا مهاجری در نشست خبری بعد از بازی با مس رفسنجان که با تساوی بدون گل به پایان رسید، اظهار کرد: باید خوشحال باشیم که بعد از دو، سه بازی که گل‌های زیادی دریافت کردیم که نمی‌دانم حق مان بود یا نبود، امشب توانستیم دروازه مان مقابل تیم شایسته مس رفسنجان بسته نگه داریم.

به گزارش ایسنا وی ادامه داد: امروز با تیم سخت کوش مس رفسنجان بازی داشتیم. تیمی که امسال کم گل خورده و جزو تیم‌های بالای جدول است. کادر فنی و بازیکنان آن نیز شایسته تقدیر هستند.



سرمربی تیم فوتبال نفت مسجدسلیمان گفت: به بازیکنانم خسته نباشید می‌گویم. امروز جانانه جنگیدند و این در حالی است که پیش از این گفته می‌شد بازیکنان ما با هم اختلاف دارند و این‌ها حرف‌هایی بود که از بیرون به تیم ما تزریق می‌شد و ما را در جاهایی به عقب انداخت ولی امروز دیدیم تیم ما با حداقل‌ها جنگید.

وی بیان کرد: شاید دستمان برای تعویض بسته بود اما بازیکنانی که به عنوان یار تعویضی وارد شدند توانستند حداقل‌ها را معنا کنند. این تساوی برای ما بعد از آن نتایج هفته‌های گذشته از نظر روحی روانی بسیار خوب است و کمی ریکآوری ذهنی شدیم تا برای بازی با ذوب آهن آماده شویم.

مهاجری خاطر نشان کرد: وظیفه من در مستطیل سبز است و تلاش می‌کنم تیمم به شرایط گذشته برگردد. امروز توانستیم فوتبال سخت کوشی به نمایش بگذاریم و بازیکنانم پشت هم بودند و یک امتیاز با ارزش گرفتیم. به مس رفسنجان چندان موقعیت ندادیم و توانستیم موقعیت هم خلق کنیم. امیدوارم در ادامه موفق باشیم.

۱۱/۵۱۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی . برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا مرادزاده فرزند محمد به شماره شناسنامه ۴۰ صادره از بردسکن درشش‌دانگ اعیان یکباب ساختمان با عرصه وقف به مساحت ۴۳/۸۲ متر مربع قسمتی از پلاک ۸۰۵ فرعی از ۴ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی موقوفه سید باقر ، با تولیت سید حسن وسیدرضا موسوی محرر گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۷/۳۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۸/۱۵

غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن

با خرید محصولات ایرانی، فرصت‌های شغلی را به فرزندانمان هدیه دهیم...

- ♦ روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی خراسان رضوی و شمالی
- ♦ صاحب امتیاز و مدیر مسئول: حسین رفیعی
- ♦ روابط عمومی و امور مشترکین: ۰۹۱۵۲۵۶۰۰۹۱
- ♦ سازمان آگهیها: ۰۵۱-۳۸۹۲۹۸۲۳
- ♦ نشانی: بولوار دانش آموز - دانش آموز ۳-۳ پلاک ۴
- ♦ تلفن: ۳۸۹۲۹۸۲۴-۳۸۹۲۹۸۲۵
- ♦ نمابر: ۰۵۱-۳۸۹۲۳۴۵۲ - سامانه پیام کوتاه: ۱۰۰۰۸۰۸۸۸
- ♦ دفتر خراسان شمالی: ۰۵۸۳۲۲۹۰۱۸

مطالب درج شده در روزنامه الزاما به معنای تایید محتوای آن نمی باشد.
روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.



درگاه پرداخت امن

یادداشت

مهسا امینی را دوست دارم چون باعث بقای انقلاب شد

در دنیای مملو از پارادوکس، پیچیدگی، فناوری اطلاعات، دهکده کوچک جهانی، رقابت، سرعت، تغییر، هر پدیده و رویداد خارق العاده‌ای از مناظر گوناگون قابل ادراک و اسناد است و هر انسانی به زعم خویش از آن برداشت و استنباطی دارد که بدون شک تجمیع روایت های شهروندان بر جذابیت آن می افزاید. درباره رویداد ناگوار و غم انگیز فوت سوزناک مهسا امینی یا به عبارت واضح تر فرآیند شکل گیری این پروژه، نکات عجاب برانگیزی، قابلیت توصیف و تبیین را دارد:

۱- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: بعثت یک مساله غمبار همچون در گذشت شهروندی جوان، کنار گذاشتن همه خدمات انقلاب اسلامی کمال بی انصافی و اوج بی عدالتی است و نباید کارنامه مشعشع انقلاب اسلامی را به مظان اتهام برد.

۲- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: بخاطر دستاوردهای بی نهایت زینده نظام جمهوری اسلامی ایران، عبور نمودن از موضوع خانم مهسا امینی به راحتی امکان پذیر نیست و جلوه‌ای از تضییع حقوق شهروندی محسوب می شود که در زمان مقرر و موعد مناسب، قابل بحث و گفتگو است.

۳- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: اگر مسئولان کشوری و لشکری جهت احقاق حق تلاش نکنند، قطع به یقین روزی باید در جهت ابطال باطل قدم بردارند که برآزنده نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران نخواهد بود.

۴- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: چنانچه مدیران و برنامه ریزان آموزشی و همه دست اندرکاران، درباره سرنوشت نسل جوان، سهل انگاری نمایند، در آینده با مخاطرات

سختی مواجه خواهند شد. به بیان دیگر اگر از عبرت های امروزی درس گرفته نشود بی شک در آینده مایه عبرت نسل های آتی قرار خواهند گرفت.

۵- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: دشمن در هر لحظه در صدد حمله و اغفال نسل جوان و تحریک عواطف عمومی است و بر دولت و مردان غیور و سلحشور فرض است با تکیه بر الطاف الهی و پشتیبانی ملت همیشه در صحنه و با انواع تدابیر هوشمندانه، کید و مکر غافلان را نقش بر آب کنند.

۶- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: دشمن به طرق گوناگون در حال حمله کردن به کبان کشور ایران است و در مقابل جمهوری اسلامی ایران، قادر است در راستای تثبیت موقعیت کنونی، توسعه حریم های فکری، نظیر همایش کبریایی اربعین حسینی سلام الله و صلوات علیه، حملات مستقیم جانانه؛ ورود به حوزه های نوآورانه مانند دیپلماسی قوی با کشورهای شرق آسیا و گاهی از اوقات با سکوت جوانمردانه، اقتدار خود را به اثبات برساند.

۷- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: فضای مجازی جزء لاینفک زندگی بشر کنونی است و غفلت از اینترنت و سایر مشتقات؛ همانند پاک کردن صورت مسأله است و برای رسیدن به موفقیت، توسعه مغز افزاری در رقابت های جهانی خصوصا تولید محتوای متین و جذب کننده از ضروریات و ملزومات کامیابی تلقی می گردد.

۸- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: فلسفه گشت های ارشاد در هاله ای از ابهام است و تا حدودی با آیات شریفه قرآن کریم ماهانگی مطلق را ندارد که بهتر است با

مهندسی مجدد و با پوست اندازی فرهنگی دوستانه، مسیر هدایت را شفاف سازی نماید تا شهروندان از قدرت گزینش و توان انتخاب گری برخوردار باشند.

۹- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: ظهور دهه هشتادی هادر صحنه های اجتماعی از برکات عظمت این رویداد است و به همگان اثبات نمودند خواسته ها و نیازها و تقاضاهای آنها با سایر نسل ها متفاوت است و توجه نمودن به آنها از اهم تصمیمات ملی می باشد.

۱۰- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: برخی از اعتراضات زیر بنای معیشتی و اقتصادی دارد و اشتغال پایدار، مشکلات را به شکلات تبدیل خواهد نمود.

۱۱- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: شهروندان به حکمرانان اشکالی وارد نمی کنند، ولی از شیوه حکمرانی تبعیض آمیز به شدت خشمگین هستند و راه چاره و علاج واقعه، مهندسی مجدد در انتخاب نیروها و باز بینی فرآیندهای حسن انجام برنامه هاست.

۱۲- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: راهکار برون رفت از اعتراضات مدنی، اجرای محتوای بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی است که توسط رهبر معظم انقلاب اسلامی تدوین شده که مع الاسف گام های اجرایی آن توسط مسئولان امر به بوته فراموشی سپرده شده است.

۱۳- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: برای اعتماد سازی مجدد، استفاده از مشارکت های عمومی و پاسخگویی مستمر در جهت رضایتمندی شهروندان از ابزارهای مفید و ارزنده ای است که در این مقطع زمانی واجب

الاجرامی باشد.

۱۴- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: حادثه جانگذاز آن مرحومه به ناظران و تصمیم سازان اثبات نمود که اگر از همه ظرفیت های انقلاب اسلامی استفاده نشود، خسارات جبران ناپذیری بر انقلاب اسلامی مترتب خواهد شد و چه بسا یک نیروی اصلاح طلب عالم و دلسوز نسبت به یک اصول گرای غیر مطلع و ناآگاه برای انقلاب اسلامی مفیدتر و دلسوزتر است.

۱۵- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: اکثریت قریب به اتفاق شهروندان و قاطبه ملت از چنین موضوع هولناکی ناراحت هستند ولی از سوی دیگر حاضر نیستند به هر قیمتی از مملکت و آرمان های خود دست بردارند و در این مقطع حساس، جهاد تبیین نسخه شفا بخشی خواهد بود.

۱۶- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: از اردوگاه مخالفان نظام، گاهی از اوقات، از تغییر نظام سخن گفته می شود؛ غافل از اینکه تغییر نظام اسلوب و اصولی دارد که هنوز به آن قواعد دسترسی پیدا نکرده اند.

۱۷- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: سخن حکیمانه فرمانده ارشد سپاه پاسداران انقلاب اسلامی سرلشکر سردار سلامی را از یاد نبرم که فرمودند: ما از همه دفاع می کنیم حتی از کسانی که به خاطر فریب دشمن ما را دوست ندارند، ولی ما آنها را دوست داریم. این سخن فهیمانه و مشفقانه تا ابد الدهر ماندگار خواهد بود، مع الاسف در کنار آن، رفتار برخی از لباس شخصی ها و تعداد اندکی از نیروهای خدم نظامی و انتظامی در جهت اجرای نظم و تولید امنیت روانی و فیزیکی، در حد شئونات نیروهای تأمین کننده امنیت نبود

کله لکه خاکستری در کارنامه چنین نیروهایی محسوب می گردد و ضرورت دارد به مرور زمان اصلاح و بازنگری گردد.

۱۸- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: جمهوری اسلامی در چهار دهه گذشته دوران علم گرایی، تجربه گرایی، اقتدار گرایی، توسعه گرایی را طی نموده و هم اکنون در دوره تمدن سازی همانند توسعه فرهنگ جهانی اربعین حسینی قرار دارد و جهت تحقق چنین خواسته ای، لازم است بحران های هویت، مشروعیت، مشارکت، نفوذ و تخصیص را به سلامتی و سازگاری طی نماید و بروز خویش در جوامع بین المللی بیافزاید.

۱۹- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: تا بدین لحظه در حدود ۳۰۰ میلیون نفر در فضای مجازی، عنوان خانم مهسا امینی را رصد نموده اند؛ با دیپلماسی مولد از این ظرفیت نهفته در راستای تبدیل نمودن سرمایه اجتماعی به سرمایه اقتصادی می توان حداکثر بهره وری کیفیت گرا را بعمل آورد.

۲۰- مهسا امینی را دوست دارم که به من آموخت: کلام آخر و عبرت نهایی این است که اگر جمهوری اسلامی ایران در مسیر حق و حقیقت منطبق بر قوانین الهی قدم بردارد، استوار و جاویدان تا ظهور حضرت بقیه الله الاعظم (عج) باقی خواهد ماند و اگر در نوسانات اجتماعی به سوی ظلم و تعدی حرکت کند دچار زوال خواهد شد و برای مقابله با نابودی و رکود، باید و بدون تردید، فرمایش حضرت امام خمینی (ره) که: «هیزان رای ملت است»، ملاک عمل قرار داد و لاغیر.

دکتر علی محفوظی
مدرس دانشگاه و دکتری تخصصی خط مشی گذاری و تصمیم گیری

آگهی مزایده عمومی ماشین آلات

به اطلاع می رساند سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد نسبت به برگزاری مزایده عمومی ماشین آلات اقدام و مطابق اسناد مزایده به متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ ۱۴۰۱/۰۷/۳۰ تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۸/۰۵ همه روزه در ساعات اداری از ساعت ۷:۳۰ الی ۱۴:۰۰ به دبیرخانه سازمان همیاری شهرداری های استان خراسان رضوی واقع در مشهد بلوار پیروزی، میدان شهید مهدوی، نبش دلاوران ۷ مراجعه و اسناد مزایده را دریافت و جهت بازدید ماشین آلات به آدرس اعلام شده مراجعه نمایند. ضمنا متقاضیان می بایست جهت تحویل اسناد به واحد حراست سازمان مراجعه نمایند.

تاریخ بازدید: ۱۴۰۱/۰۷/۳۰ لغایت ۱۴۰۱/۰۸/۰۹ از ساعت ۱۷:۳۰ الی ۱۴:۰۰

آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ۱۴۰۱/۰۸/۱۵ ساعت ۱۴:۱۵

زمان بازگشایی: ۱۴۰۱/۰۸/۱۶ ساعت ۹:۰۰

از مصرف پوشینه (پوشک بزرگسال) در بیمارارن اماس چه می دانید؟

هر بیمار اماس وابسته به تخت طور میانگین به ۳ تا ۳/۵ بسته پوشینه در ماه نیاز دارد که قیمت هر بسته آن با تخفیفات ویژه انجمن ۲۵۰ هزار تومان می باشد. با توجه به تعداد بالای بیمارارن اماس وابسته به تخت یا نیازمند به پوشک در خراسان رضوی و توان محدود ما، سهمیه هر بیمار، هر ۴۵ روز یک بسته است.

شما خیرین همیشه همراه ما، می توانید با اهدای پوشینه یا اریز مبلغ دلخواه، انجمن مردم نهاد حمایت از بیمارارن اماس خراسان رضوی را حمایت نمایید.

شماره کارت: ۵۸۵۹-۸۳۷۰-۰۰۱۵-۰۷۱۰
شماره حساب: ۵۴۰۷۲۴۷۸۳۵
بانک تجارت شعبه احمدآباد

شرایط ویژه اشتراک انبوه روزنامه صبح امروز برای پیک موتوری ها، باربری ها و شرکت های خدماتی

با ما تماس بگیرید: ۰۹۳۶۰۵۶۶۶۳۶ - ۰۹۱۵۲۵۶۰۰۹۱